

**ПРАВОБЕРЕЖНЕ УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ
ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(42788513)**

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмету закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Назва предмета закупівлі: ДК 021:2015: 72260000-5 Послуги пов'язані з програмним забезпеченням (послуги з постійного технічного супроводу комп'ютерної програми «Єдина інформаційна система управління місцевим бюджетом» (ЄІСУБ для місцевого бюджету).

Вид процедури закупівлі: закупівля без використання електронної системи закупівель.

Ідентифікатор закупівлі: UA-2022-01-21-013470-b

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

технічна підтримка комп'ютерної програми Єдина інформаційна система управління місцевим бюджетом» (ЄІСУБ для місцевого бюджету) (далі – Система) здійснюється товариством з обмеженою відповідальністю «Центр інформаційних і аналітичних технологій», шляхом постійного моніторингу функціонування Системи, надання консультацій в телефонному режимі та/або за технологією віддаленого доступу на робочих місцях користувачів Системи, оперативне оновлення конфігурації базового програмного забезпечення, адміністрування Системи і баз даних.

Термін надання послуги: січень-грудень 2022 року.

Очікувана вартість предмета закупівлі: 17280,00 грн. без ПДВ.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося з використанням методів і способів, передбачених Примірною методикою визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275, а саме шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни на подібні послуги, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах, торговельних електронних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах та в електронній системі закупівель «Prozorro»